

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Бывший полицейский приговорен к 10 годам за педофилию | L'ex-policier condamné à 10 ans pour pédophilie

Author: Татьяна Гирко, [Сион-Женева](#), 29.03.2016.



Суд Сиона (© rts.ch)

Суд Сиона приговорил к десяти годам тюремного заключения бывшего полицейского из кантона Вале за совершенные преступления против половой неприкосновенности в отношении 18 мальчиков в возрасте от 7 до 15 лет.

|

Le Tribunal de Sion a condamné l'ancien policier valaisan à dix ans de prison pour l'atteinte à l'intégrité sexuelle de 18 garçons de 7 à 15 ans.

L'ex-policier condamné à 10 ans pour pédophilie

На прошлой неделе был вынесен приговор, поставивший точку в трехлетнем расследовании дела бывшего полицейского из Сиона. Суд поддержал обвинение, требовавшее для человека, совершившего сексуальные преступления против несовершеннолетних, 10 лет тюремного заключения. Процесс проходил частично при закрытых дверях под усиленным полицейским контролем.

После выхода из тюрьмы осужденному предстоит амбулаторное лечение, сообщает газета *Le Matin*. При этом в заключении ему осталось провести 7 лет, поскольку 3 года он уже отсидел после того, как был арестован 25 января 2013 года. Суд решил не помещать преступника в специализированное психиатрическое учреждение во время отбывания наказания, как того требовали большинство родственников пострадавших, отмечает *La Côte*. Адвокаты некоторых жертв предлагали изолировать педофила пожизненно с проведением периодической психологической экспертизы. Швейцарская пресса полагает, что решение суда будет обжаловано, особенно с учетом тех случаев, которые не были приняты во внимание в ходе процесса.

События, происходившие с 1996 по 2012 годы, вкратце описаны на пятнадцати страницах обвинительного акта. Полицейский из Сиона, футбольный тренер, доверенное лицо – в таких разнообразных ролях преступник действовал как ловкий манипулятор, не прибегавший к физическому насилию или угрозам для того, чтобы убедить своих жертв хранить молчание. В итоге ему все же были предъявлены обвинения за действия сексуального характера в отношении детей и подростков, которым на момент совершения преступлений было от 7 до 15 лет. Ситуация в семьях многих из них была охарактеризована как «хрупкая», и тренеру юношеской команды местного футбольного клуба, полицейскому на хорошем счету (до момента ареста и последовавшего за ним увольнения) было несложно завоевать доверие как детей, так и их родителей.

Адвокаты жертв – жалобы подали 17 из 18 человек – рассказывают похожие истории: дети оставались ночевать у полицейского, который, дождавшись пока они уснут, приступал к ласкам, которые иногда заканчивались сексуальным актом. Преступник останавливался, как только ребенок просыпался, но его подопечные, получив психологическую травму, замыкались в себе. После ареста обвиняемый сначала отрицал все факты, потом утверждал, что дети не возражали против отношений с ним, и в конце концов признал свою вину лишь частично.

По данным газеты *Tribune de Genève*, следившей за процессом с самого начала, полицейский попадал в поле зрения властей еще в 2004 году в ходе проведения операции *Falcon*, целью которой стало выявление педофилов, активных в сети. Полицейский фигурировал в списке лиц, воспользовавшихся платными услугами для доступа к фотографиям с детской порнографией, однако во время обыска в компьютере подозреваемого не удалось обнаружить никаких данных незаконного характера. Впрочем, с тех пор Федеральный суд ужесточил действующие нормы, признав, что факты получения и обладания такими материалами попадают под действие Уголовного кодекса.

Обвинение запросило для бывшего полицейского 10 лет тюрьмы, и суд его в этом поддержал. На фоне сроков, которые недавно [получили](#) лица, обвиняемые в связях с ИГИЛ, это выглядит внушительно, однако за преступления такого характера предусмотрено наказание до 15 лет. Мы обратились за комментарием к Кристин Бюсса, основавшей Ассоциацию «Белый марш». Ее инициатива о введении пожизненного запрета для педофилов на работу с несовершеннолетними [получила поддержку](#) населения на всенародном референдуме два года назад. Однако соответствующий закон – правительство представило два проекта, которые были раскритикованы в ходе консультаций заинтересованными лицами, – пока не вступил в силу.

«Я совершенно не удовлетворена вынесенным вердиктом, – заявила «Нашей Газете.ch» Кристин Бюсса. – 10 лет – это слишком мало, принимая во внимание число жертв, к которым относятся также родители, близкие и друзья. Нанесен огромный ущерб будущим поколениям, ведь этим детям предстоит создать семью!» Учитывая тот факт, что закон по инициативе «Белого марша» пока не принят, суд не наложил на бывшего полицейского соответствующий запрет. «Представляете, он выйдет из тюрьмы и снова сможет работать с детьми!» – не скрывает своего негодования Кристин Бюсса.

[педофилия в швейцарии](#)

[наказание за педофилию в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Педофилам – пожизненное](#)

[Плохое обращение и сексуальные домогательства в католическом пансионате](#)

[получили подтверждение](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/byvshiy-policeyskiy-prigovoren-k-10-godam-za-pedofiliyu>